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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE: 

 

PREKASNI REBALANS I NETRANSPARENTNI PRORAČUN - NIJE SVE TAKO 

RUŽIČASTO U NAŠOJ VELIKOJ GORICI 

 

 

Rebalansom, usvojenim od strane HDZ-ove većine krajem studenog, proračun Grada smanjen 

je za 28 milijuna eura u odnosu na plan. Također je pokazao i da je minus u gradskoj blagajni 

gotovo 10 milijuna eura. 

 

Njegovim kasnim donošenjem pokazalo se i neodgovorno upravljanje, uz već uobičajenu 

netransparentnost i “skrivene” stavke. Međutim, pokazao je i svu predizbornu obijesnu 

rastrošnost na račun Grada te "crno na bijelo" potvrdio kako NIJE SVE TAKO RUŽIČASTO 

u našoj VELIKOJ GORICI. Pogotovo ako se vidi da je plan proračuna za 2026. bez ozbiljnijeg 

povećanja, a usvojene projekcije proračuna za 2027. i 2028. predviđaju manji proračun u tim 

godinama nego u 2026.!!! Brojke su brutalno realne kad već nije gradska vlast, a vidljivo je i 

da bi bez pomoći Vlade, županije i svih mogućih fondova i bespovratnih sredstava bilo znatno 

gore. 

 

Inflacija godinama neumoljivo gazi standard ljudi i oni žive sve teže, pogotovo umirovljenici 

i oni s nižim primanjima. Cijene hrane, lijekova, režija i svega bitnoga za život samo divljaju. 

Umirovljenici jedva krpaju kraj s krajem, a mladi ljudi ne znaju u Gorici što je to priuštivo 

stanovanje ili najam. Tom povećanju cijena "pridružila" se i gorička vlast svojom "čestitkom" 

za novu godinu tako da će dodatno, od 1.1.2026. godine svim Velikogoričanima, samo 

nekoliko mjeseci nakon lokalnih izbora poskupiti doslovno sve što im Grad određuje: 

odvoz komunalnog otpada 44%, komunalna naknada 50%, komunalni doprinos i do čak 

230%, ali ni to možda nije sve!!! 

 

Želimo živjeti u gradu u kojem će pogodovanje odabranim poduzetnicima (uz vjerojatno 

primanje mita - a to je i predmet sudskih procesa) budu daleko iza nas i da se nikada ne ponove 

u našem gradu. Višegodišnja trakavica zvana projekt aglomeracija Velika Gorica daleko je još 

od završetka i pitamo gradsku upravu koja konstantno pokušava ostaviti privid stabilnosti, 

velikih uspjeha i milijunskih kapitalnih projekata - DO KAD ĆE VIŠE dio naših građana biti 

osuđen na septičke jame?!  



Što smo dobili ove godine, a što ćemo još dugo čekati u našem gradu?! 

Ne možemo zatvarati oči niti na proračunske stavke iz kojih je jasno da su se našim gradskim 

novcem “masno” platili neki koncerti a sve u vrijeme kampanje za lokalne izbore, u stilu daj 

narodu “kruha i igara”, kako od drugim egzistencijalnim stvarima ne bi razmišljali. Očito je da 

nas sve zajedno preskupo koštaju predizborna obećanja, kupovanje glasova i koncerti na 

kojima se pozivalo da se glasa za gradonačelnika, silne promidžbene majice, reprezentacije i 

ostali eventi… 

Unatoč rasipnosti s jedne strane, upravo zato jer nema novaca, dugo ćemo još čekati na 

autobusni kolodvor/terminal, specijaliste u Domu zdravlja i prve pacijente u Dnevnoj 

bolnici, pompozno najavljenu podzemnu garažu u Pucekovićevoj, vanjski bazen, 

povijesno uređenje jezera Čiče i  zaustavljanje daljnje devastacije ovog bisera. Nema ni 

projekata društveno poticane stanogradnje, nema programa priuštivog najma stanova 

niti dodjele građevinskog zemljišta s pravom građenja za mlade obitelji.  

 

Mi u SDP-u ne želimo podjele u Gradu, ali želimo transparentniji proračun, želimo pridonijeti 

otvorenoj i konstruktivnoj raspravi koja će biti i javno dostupna našim građanima. U našem 

djelovanju zajednički tražimo najkvalitetnija rješenja za život svih građana, jer kada govorimo 

o ljudima i njihovim potrebama stranačka pripadnost najmanje je važna. Svi naši prijedlozi i 

kritike imaju za cilj od Velike Gorice napraviti grad za sve! 

 

Ivana Mlinar 

Predsjednica Kluba vijećnika SDP-a 

 


